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Расчет осевых нагрузок

Исходные данные:

Автопоезд: Волат 79092 (с балластом 10 т) № A 000 AA 197 + Goldhofer THP/SL 4 № BB 0002 77 + Goldhofer THP/SL 4 № CC 0003 77

Межосевые расстояния (м): 2,2-2,65-1,7-5,65-1,5-1,5-1,5-11,4-1,5-1,5-1,5

Снаряженая

масса

Распр. снаряженой массы
Масса грузаТранспортное средство

Мс1 Мс2

Распр. массы груза

Мг1 Мг2

Распределение масс (т):

50%

7,95

36,13 т
36,13 т
0 т

50%

7,95

36,13 т
36,13 т
0 т

Мг= 72,26 т

Мс= ?

50%

1,5

50%

27,29 т
18,065 т
9,225 т

2 x 13,645 т

50%

1,5

50%

27,29 т
18,065 т
9,225 т

2 x 13,645 т

Мс= 18,45 т

50%

1,5

50%

27,29 т
18,065 т
9,225 т

2 x 13,645 т

50%

1,5

50%

27,29 т
18,065 т
9,225 т

2 x 13,645 т

Мс= 18,45 т

68%

1,45

36%

14,848 т
6,848 т
8 т

2 x 7,424 т

32%

3,15

64%

17,152 т
3,152 т
14 т

2 x 8,576 т

Мг= 10 т

Мс= 22 т

1. Грузовик 2-2 14 8 1022 3,152 6,848

2. Подкатная тележка (Dolly) 2-2 9,225 9,225 x18,45 x x

3. Подкатная тележка (Dolly) 2-2 9,225 9,225 x18,45 x x

4. Грузовая платформа - x x 72,26 36,13 36,13
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